

我省将投入2亿元,报销4类结核病患者门诊看病费用 最高可报销3.5万元

记者从河南省卫生和计划生育委员会了解到,为解决结核病患者住院报销不便的问题,今年河南省将投入2亿元,报销4类结核病患者门诊看病费用,其中初治肺结核患者到门诊就诊可报销90%,耐多药肺结核患者最高可报销3.5万元。

据了解,结核病是一种通过呼吸道传播的易传播性

传染病,其治疗周期短则几个月,长则一两年时间,一部分患者可能因为就诊费用问题,看到症状减轻或消失后就立即停止服药,造成较高的复发率。根据目前的医保政策,结核病患者只有住院才能报销相关费用,但大部分结核病患者不需要住院治疗。此外,很多抗结核治疗是在门诊进行的,

但多数门诊治疗费用并未纳入医保。

河南省卫计委相关负责人表示,河南省正协调相关部门,做好结核病按病种收费工作。河南省将继续提升结核病门诊的甲级门诊达标率,力争在今年年底实现全覆盖,为患者就医提供更好的医疗条件。

(据新华网)



玉渊潭早樱初放

3月27日,游客在玉渊潭公园樱花树前游览、拍照。当日,以“畅想春天”为主题的玉渊潭公园第30届樱花文化活动季正式拉开帷幕。公园内30余种,近3000株早、中、晚樱将次第登场、陆续绽放,观赏期将会达一个月。

新华社记者 李俊东 摄

坚守山区支教6年

袁辉为辍学孩子补课

到贫困山区支教,是袁辉从高中时代就立下的志向。之所以选择到恩施巴东县的姜家湾教学点支教,是因为他被“拐杖老师”谭定才的事迹深深感动,于是也决定到谭老师工作的学校去支教。

2012年9月8日,袁辉只身一人来到教学点,正式开始了自己的义务支教生涯。在他去之前,这个教学点只有谭定才一位老师带着两个班27个孩子。

山里的生活很苦,教学点没有自来水,吃喝洗漱用水都不能保障,遇到枯水季节只能用农户家楼顶积存的雨水。2014年支教期满,袁辉本可以选择离开。但是,他放

不下山区的孩子们,毅然决定留下来继续支教,这一教又是四年。

在袁辉支教的六年时间里,让孩子们快乐学习是他追求的目标,他既是孩子们的好老师,也是他们的好朋友。除了教孩子们学习,他还和孩子们一起踢球、聊天、做游戏。课堂上,不管多么枯燥的课程,他总能用幽默的语言、别致的解说,让同学们学在其中、乐在其中。他的“快乐学习”理念得到了学生、家长们的一致认可。

袁辉班上有一个充满灵性的小女孩叫佳佳(化名),不幸成了“玻璃娃娃”(成骨不全症)。2013年春,佳佳腿部骨折,再也站不起来了,佳

佳的爸妈含着泪水准备让她告别学校。袁辉知道后,心急火燎地跑到佳佳家郑重承诺:“我抽时间到家里来给佳佳上课!”

佳佳家离学校有二十多里山路,每周两次,五年时间从未间断,袁辉已然成了佳佳的免费专职家庭教师。

在山区支教,袁辉每个月能拿到1000元的生活补助。“工作可以以后再找,钱可以以后再赚,这里需要我,我得先留下。”被问起今后的打算袁辉这样回答。

(据中国文明网)



开心 新加坡大爷生日派千个冰激凌

新加坡冰激凌摊贩邓广财连续三年在3月22日生日这天向公众赠送冰激凌,今年送出1000个蛋筒冰激凌。

邓广财现年72岁,卖了15年冰激凌,70岁起每年生日派发冰激凌。他说:“新加坡每个人都压力大。

生命短暂,既然我有这个能力,就用送冰激凌的方式让大家开心。”

每个冰激凌售价1新加坡元(约合4.7985元人民币),送出1000个算不上小数,但邓广财说不怕赔钱,“大家开心就好”。

(据新华网)

舒心 最佳春季旅游目的地出炉

美国《国家地理》杂志评出2018年度最佳春季旅游目的地,推荐14个适合春季游览的景点或项目。

美国哥伦比亚河和斯内克河最适合春季前往,沿岸风景秀丽,瀑布集中,峡谷陡峭。在非洲纳米比亚的纳米布-诺克卢福国家公园,游客能看到绵延起伏的沙丘和碧波荡漾的大海在那里相会,看到大

象宝宝和狮子宝宝蹒跚学步,还能看到长颈鹿、黑犀牛、斑马、鸵鸟、非洲猎豹等野生动物。

入选的还有加拿大福戈岛酒店、秘鲁的亚马孙河上游、耶路撒冷的复活节庆典、塞舌尔群岛、日本、斯里兰卡东海岸、哥伦比亚、巴拿马、摩洛哥、马达加斯加、挪威斯瓦尔巴和荷兰。

(据新华网)

小心 美国民航客机配持枪飞行员

每年,数以百计美国民航飞行员赴新墨西哥州阿蒂西亚市接受培训,学习如何开枪射杀劫机人。他们“毕业”后,可持枪执

英国广播公司25日报道,民航客机由飞行员“护航”比在客舱配武装空警“实惠”。工会组织全美航空运营商飞行员协会2013年说,政府给一架航班配一名

驾驶舱保安官只需花费17美元,而配一名空警需要3000美元。

联邦驾驶舱保安官培训项目缘于美国2001年遭遇“9·11”恐怖袭击。将近17年前的9月11日,74分钟内,4架客机遭劫持。一年后,美国国会通过武装飞行员反恐法案,允许供职美国航空运营商的飞行员在驾驶舱内携带枪支。

(据新华网)

声明

●兹有曹阳、刘慧之女曹睿涵于2015年2月4日在信阳市中医院出生,其出生医学证明(编号:P410173122),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有谢国元购买信阳合盛房地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠龙庭D区7号楼1208号房屋,因不慎将首付款发票(票号:01014535,金额:244289元)遗失,特此声明。

●兹有信阳市浉河区青春校园通讯部营业执照正本(证号:411502615335725),因不慎丢失,特声明作废。